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臺東縣立寶桑國民中學100學年度第1學期八年級數學第一次段考題目卷
範圍：數學康軒版第三冊1-1~2-1  命題教師：聶苑菁                                        
【考卷總共2張3面，請將答案寫在答案卷上，繳卷時繳交答案卷即可】
1、 選擇題：（每題3分，共75分）
1. （  ）下列運算過程，何者錯誤？(A) (a＋b) (c＋d)＝ac＋ad＋bc＋b d   (B) (a＋b)2＝a2＋2 ab＋b2    (C) (a－b)2＝a2－2 ab－b2   (D) (a＋b)(a－b)＝a2－b2 。
2. （  ）計算 49 EQ \F(33,35) ×7 的值為：(A) 350   (B) 49 EQ \F(2,5)     (C) 349 EQ \F(2,5)    (D) 349 EQ \F(3,5) 。
3. （  ）若9.52＝92＋n＋0.52，則 n＝？(A) 4.5   (B) 9    (C) 9.5    (D) 90.25 。
4. （  ）計算 1072－2×107×7＋72 的值為：(A) 10000   (B) 1000000    (C) 11449   (D) 11400 。
5. （  ）計算 582－422 的值為：(A) 1600   (B) 1400    (C) 1200   (D) 100 。
6. （  ）若876EQ \F(4,5) ×723EQ \F(1,5) ＝m－(76EQ \F(4,5) )2，則 m＝？(A) 800   (B) 900    (C) 640000   (D) 810000。
7. （  ） (甲) 4x2－3＋5x為 x的2次多項式   (乙)  EQ \F(3,x) ＋5為 x的1次多項式   (丙) －3為常數多項式               (丁) x20 不是x的多項式，上列多項式的敘述中，正確的有幾個？(A) 1  (B) 2  (C) 3  (D) 4個
8. （  ）多項式5x2－2x＋9，設其次數為a，x2項的係數為b，x項的係數為c，常數項為d，則a、b、c、d中，何者最小？(A) a 　(B) b 　(C) c　 (D) d  。
9. （  ）化簡 (3x2－4x－1)＋(5x2＋6x－8) 之後，可得下列哪一個結果？ 
(A) 8x2－2x＋9　  (B) 8x2＋2x＋9    (C) 8x2－2x－9　 (D) 8x2＋2x－9  。
10. （  ）化簡(4x2－5x＋7)－(－2x2＋x－4)之後，可得下列哪一個結果？【98-2基測】
(A) 2x2－4x＋3　  (B) 2x2－6x＋11    (C) 6x2－4x＋3　  (D) 6x2－6x＋11  。
11. （  ）若 (7x2－3x＋8)－B＝－5x2＋4x－7，求多項式 B＝？                                                     (A) 2x2＋x＋1　  (B) 12x2－7x＋15     (C) －12x2＋7x－15  　(D) 12x2－7x＋1  。
12. （  ）若多項式 (a－2)x2＋(b＋5)x＋c－6 是一個零多項式，則 a＋b＋c ＝？                                (A) 3    (B) -3    (C) 9    (D) 13  。
13. （  ）化簡 (－6x)×( 3x2) 之後，可得下列哪一個結果？(A)－18 x3   (B)－18x2   (C) 18x   (D)54 x3
14. （  ）展開 (x＋3)(2x－5) 之後，可得下列哪一個結果？                                                  (A) 2x2－15x     (B) 2x2－5x－2     (C) 2x2－x－15     (D) 2x2＋x－15 。
15. （  ）下列多項式乘法運算，哪一個正確？
(A) (7x－2)2＝49x2－14x＋4

(B) (3x＋5)2＝9x2＋25x  (C) (3x＋7)(3x－7)＝9x2－49

16. （  ）多項式 (2x2＋7x＋1)÷(2x－1) 的除法中，下列敘述何者正確？(A) 商式為x＋3，餘式為5                                                        (B) 商式為x＋4，餘式為5    (C) 商式為x＋4，餘式為4    (D) 商式為x＋3，餘式為－2 
17. （  ）若4x2＋3x－16 除以一多項式，得商式為 x＋2，餘式為 －6，則此多項式為何？【99-2基測】
(A) 4x－5   (B) 4x－11   (C) 4x3＋11x2－10x－26    (D) 4x3＋11x2－10x－38  。
18. （  ）已知 mx－3＋6x2 能被 2x＋3 整除 ，則 m＝？ (A) －2    (B) 7    (C) 9    (D) 11 。
19. （  ）下列計算何者正確？(A) eq \r(,0.9) ＝0.3   (B) eq \r(,169) ＝14   (C) eq \r(,(－25)2) ＝25   (D) eq \r(,81)＝±9 。
20. （  ）下列敘述何者正確？(A)任何數都有平方根    (B)－3是9的平方根    (C) 0.2是0.4的平方根                             (D)－52＝－25，所以－5為－25的平方根。
21. （  ）設a＝ eq \r(,123)、b＝12，則a、b的大小關係為：(A) a＞b   (B) a＝b   (C) a＜b   (D)無從比較。
22. （  ）若9是4x－3的平方根，則x＝？(A) 21   (B) 84    (C) 3   (D)－3  。
23. （  ）利用下列的乘方開方表，判別下列敘述何者錯誤？                                                        (A) eq \r(,66) ≒8.124038    (B) eq \r(,640) ≒25.29822     (C) eq \r(,4225) ＝65    (D) eq \r(,6100) ≒24.69818 
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24. （  ） eq \r(,250) 介於下列哪兩個連續整數之間？(A)12、13
(B) 13、14   (C) 14、15
(D) 15、16 。
25. （  ）利用下列數值，以十分逼近法求 \r(19)EQ \o\ac(　,)
的近似值到小數點後第一位。 (4.2)2＝17.64、(4.3)2＝18.49、(4.4)2＝19.36、(4.5)2＝20.25、(4.35)2＝18.93， \r(19)EQ \o\ac(　,)
 ≒(A)4.2  (B)4.3   (C)4.4   (D)4.5 。
2、 [image: image2.png]綜合計算題：（共25分）【請直接在答案卷作答】     
26. 已知右圖中的四個圓由大到小半徑依序為87cm、57cm、53cm、33cm，請問：                                   斜線部分的面積為何？
27. 若a＋b＝10，ab＝12，則：(1) a2＋b2＝？  (2) (a－b)2 ＝？
28. 甲、乙、丙三人在計算(ax2＋bx＋c)－(－2x2＋x－5)的結果，甲得5x2＋7x，乙得2x2＋5x＋10，丙得          x2＋3x＋6，老師說甲只做對平方項，乙只做對常數項，丙只做對一次項，請問a、b、c分別是多少?
29. 已知(4x2＋mx＋n)(x2－4x＋3)中，不含x2項和常數項，則m、n分別是多少?
30. [image: image3.wmf]cx
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已知EQ \r(147×a )、147,b)EQ \r()
.)
、EQ \r(147＋c )、EQ \r(147－d )為正整數，且a、b、c、d也皆為正整數，則a、b、c、d的最小值分別為何？ 

31. 老師作一個多項式除法的示範後，擦掉計算過程中的七個係數，則：
   a、b、c、d、e、f、g分別是多少?
臺東縣立寶桑國民中學100學年度第1學期八年級數學第一次段考答案卷
                     八年    班 座號：      姓名：              
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2、 綜合計算題：（共25分）
	1. (3分)
	2.(4分)

	3.(3分)
	4.(4分)

	5.(4分)
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6.(7分)


      臺東縣立寶桑國民中學100學年度第1學期八年級數學第一次段考答案卷-教師版
                     八年    班 座號：      姓名：              

3、 選擇題：（每題3分，共75分）
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4、 綜合計算題：（共25分）
	1. (3分)

  6040Π(平方公分)
	2.(4分)

  (1)76    (2)52

	3.(3分)

  a＝3  b＝4  c＝5  
	4.(4分)

  m＝3   n＝0

	5.(4分)

a＝3    b＝3  

c＝22   d＝3
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6.(7分)                  
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